

全运会开幕在即 三大亮点抢先看

本周日,中华人民共和国第十三届运动会火炬将传递至“水滴”体育场——天津奥林匹克体育中心体育场,本届全运会也将由此拉开帷幕。在体育事业全面深化改革的大背景下,本届全运会进行了诸多改革,将异彩纷呈。



航拍的“水滴”体育场 (新华社发)

1 从“对接奥运”到“全民运动”

本届全运会的最大惊喜之一,就是广场舞大妈等“草根”选手也可登上全国最大的运动会舞台。

在本届全运会开幕前,19个新增群众体育项目已展开角逐。在这些项目中,既有龙舟、舞龙、太极拳、国际跳棋、桥牌、健身气功、柔力球等大众参与度高的项目,也有深受年轻人喜爱的轮滑、攀岩、航空、航海模型等时尚项目,更有普及度高的乒乓球、羽毛球、马拉松等奥运项目的业余组赛事。告别“全运练兵、奥运夺金”的定位,本届全运会回归“发展体育运动、增强人民体质”的初心,成为群众运动健身的舞台。

不仅如此,国家体育总局还首次邀请华侨华人运动员以个人名义参加全运会比赛。未来的全运会,不仅是全民参与的体育盛会,还有望成为全球华人运动员的盛大集会。

当然,“全民共享”并非淡化竞技体育。相反,在国际奥委会对2020年东京奥运会的项目进行增设、调整后,本届全运会的竞技项目也相应进行了调整,在所有奥运会新设小项中,除柔道、小轮车外,其他均列入比赛日程。其中,花样游泳、拳击、网球等项目于开幕前结束争夺,而备受关注的田径、游泳、自行车、三大球以及中国传统优势项目乒乓球、举重、射击等赛事都将在开幕后的正赛期间进行。目前,跳水赛事已先期展开角逐,将在8月28日收官。

2 从“金牌至上”到“拼搏无憾”

本届全运会的另一大亮点,就是取消全运会奥运金牌积分及全运会奖牌榜。全运会奖牌榜排名,曾一度成为一些地方体育部门的“政绩工程”。因“金牌至上”而导致的丑闻严重影响到了竞技体育的健康发展。取消奖牌榜,无论是各省市代表团还是运动员个人,都能放下心理包袱,回归体育本身,放手拼搏。

中国花样游泳标志人物蒋文文、蒋婷婷姐妹在2013年全运会退役,2015年结婚生子之后,勇敢复出逐梦,在今年全运会上毫无悬念地夺得双人冠军;30岁的百米短跑名将张培萌将在全运会上迎来个人职业生涯的谢幕战。“真心舍不得告别跑道,但拼过、搏过了,我也就心满意足了。”……运动员内心更加坦然,代表团的身上少了压力。

本届全运会鼓励部分4人以下(含4人)项目跨单位组队参赛,各省市可调用各自资源和优势组建联队,既能调动各参赛选手和队伍的积极性,也为备战奥运确立“强强联手”的固定组合打下基础。同时,这些联队也将冲击部分省区的优势组合项目,为赛事增加更多悬念。

体育运动的魅力,决非只在夺牌之时,每个拼搏进取的瞬间都值得喝彩。传承发扬乐享体育、拼搏无憾的精神,其意义胜过奖牌本身。取消奖牌榜的全运会,将赢得更多关注。

3 从“奢华排场”到“特色温馨”

开幕式上,全运会火炬如何点燃?据悉,本届全运会开幕式将以体育仪式为主,文体展演为辅,更大限度体现体育元素。

天津作为一座历史文化名城,具有深厚的文化底蕴,是诸多曲艺形式发源地、兴盛和发展之地,开闭幕式也将最大限度地展现天津地域文化特色。

开幕式不再“烧钱”,“讲排场、求奢华”的办赛模式逐渐成为历史。通过办赛让老百姓真正感受到体育的魅力,已成为全运会新风尚。

目前,本届全运会各竞赛场馆都已建设完毕,等待启用。为保证高效、安全及美观,多项创新技术应用到了全运场馆建设中。场馆工程部工作人员汤浩介绍,本届全运会共有47个比赛场馆,在利用11个现有场馆的基础上,提升改造15个场馆,并新建21个场馆。其中,4个新建场馆由天津市体育局集中建设,10个分布在高校内,两个建设在郊区,5个由社会力量建设。这样的场馆布局充分考虑了体育资源的节约和最大化利用,使比赛场馆建设与高校

教学、体育训练、全民健身活动及体育产业发展相结合,提高社会参与度。

同时,准备周全的志愿服务也体现了天津的人文关怀和温度。全运会组委会志愿者部部长、共青团天津市委副书记王凤透露,1.7万名全运会志愿者全部就位,届时将遍布在各比赛场馆、全运村、接待站点等服务地点,工作岗位涵盖竞赛支持、场馆运行、媒体服务、接待服务、开闭幕式展演等赛事组织运行的各个方面。

据《人民日报》(海外版)作者:汪灵犀

本版转载文章作者,请联系编辑(电子邮箱:lyrbshb@163.com)告知地址,以奉稿酬。

文体速览

第十五届亚洲艺术节 将聚焦“海上丝绸之路”

第十五届亚洲艺术节将于9月23日至10月23日在浙江省宁波市举行。艺术节以“海丝古港 亚洲新梦”为主题,包括开幕式、文化论坛、表演艺术、视觉艺术等4个板块数十项活动。

本届艺术节将举行“澜沧江-湄公河文化论坛”系列活动,邀请湄公河流域五国即柬埔寨、老挝、缅甸、泰国和越南文化部部长和中国文化部部长共同出席,就文化交流与合作进行顶层设计与规划。

同时,本届艺术节还将配套举行“澜沧江-湄公河文化行”发车仪式。“澜沧江-湄公河文化行”规划路线经浙江、福建、广东、广西、云南等5省(区)和老挝、泰国、柬埔寨首都等“海上丝绸之路”重要节点城市,沿途举办丰富多彩的文化推介活动。(据新华社)

“上合”青少年艺术展演 在京开幕



开幕式上中国青少年表演民乐合奏《国风》 (新华社发)

以“童心共筑世界梦”为主题的2017年上合组织成员国青少年艺术展演,日前在中国宋庆龄青少年科技文化交流中心拉开帷幕。

2017年是《上海合作组织宪章》签署15周年,也是《上海合作组织成员国长期睦邻友好合作条约》签署10周年。今年6月,中国接任上海合作组织轮值主席国。为促进上合组织成员国民心相通,助力上合组织成员国青少年人文交流,中国宋庆龄基金会联合上合组织秘书处举办此次艺术展演活动。

此次艺术展演活动历时5天,来自哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、巴基斯坦、俄罗斯、乌兹别克斯坦和中国的150余名青少年将共同演绎多元文化艺术盛会。(据新华社)



市运动会太极拳比赛落幕

昨天下午,市第十三届运动会太极拳比赛在西工体育场落幕,全市22支代表队270多名运动员参加了此次比赛。比赛项目分为个人项目和集体项目。在为期2天的比赛中,运动员们进行了太极拳和器械项目的比拼。最终,比赛决出了各组别的前三名,评出体育道德风尚奖。

记者 李冰 通讯员 沈鸿灿 王辉 摄

第十三届全运会空手道项目决赛今日在洛开赛 3天将产生8枚金牌 可免费领票观赛

今天,中华人民共和国第十三届运动会空手道项目决赛将在洛阳新区体育馆开赛。在为期3天的比赛中,来自全国各地的128名运动健儿将向8枚金牌发起冲击。

值得一提的是,本次空手道比赛响应“全运惠民”的主题,比赛门票向社会免费发放,咱洛阳人可在家门口见证金牌的诞生。

比赛为期3天,每天都产生金牌

本届全运会首次将空手道列为正式比赛项目,决赛设有男子67公斤级、男子75公斤级、男子75公斤以上级、男子个人型以及女子55公斤级、女子61公斤级、女子61公斤以上级、女子个人型共8个小项,将产生8枚金牌。

根据赛程安排,比赛为期3天,每天都将上演激烈的金牌争夺战,比赛结束后还将举行颁奖仪式。具体为:

●今天,进行男子个人型、女子55公斤级、女子61公斤级比赛,产生3枚金牌;

●25日,进行女子个人型、男子67公斤级、男子75公斤级比赛,产生3枚金牌;

●26日,进行男子75公斤以上级、女子61公斤以上级比赛,产生2枚金牌。

市民可凭身份证免费领票观赛。领票方式:1.前往市体育局领票;2.前往洛

阳新区体育馆东门领票;3.可通过微信搜索关注“洛阳全民健身”或致电60856323了解详情。

空手道简单易学,已进入东京奥运会

空手道是日本传统格斗术结合琉球武术唐手而形成的,二战之后在全世界广泛传播。空手道中包含踢、打、摔、拿、投、锁、绞、逆技、点穴等多种技术,一些流派中还练习武器术。

1994年,在日本广岛举行的第十二届亚运会上,空手道首次成为正式比赛项目。2016年,国际奥委会宣布,空手道将作为新增项目进入2020年东京奥运会。为了更好地备战东京奥运会,推动提高国内空手道项目的竞技水平,国家体育总局在今年7月底正式决定将空手道列为全运会比赛项目。

业内人士介绍,空手道动作简单易学,其中各种拳法和动作可以锻炼肌肉和力量,老少皆宜。此外,比起拳击、摔跤等项目,空手道更注重礼节,讲究点到为止,能提高练习者的身体、心理等综合素质,尤其适合青少年练习。

比赛注重礼节,观赛可以大声喝彩

空手道比赛场地一般为8米×8米的正方形。比赛项目有套路赛(型)和格斗赛(组手)两种。在组手比赛中一方有

效进攻导致对手瞬时丧失战斗能力或重心明显移动为得分标准。

根据空手道比赛要求,运动员入场时,不仅要向裁判、教练、对手及观众敬礼,还要向场馆敬礼,此时观众应给予掌声回应。在空手道比赛中,主要以腿法为主,动作强调打击有力和准确。双方攻防转换速度非常快,并且鼓励运动员发声助威。因此,您在观看空手道比赛时,会发现场上场下喊声不断。当看到

漂亮的击打,无论是否得分,观众都可以大声喝彩,但不能发出嘘声或吹口哨,手机最好设置为静音模式,以免影响比赛。

本报记者 李冰 通讯员 沈鸿灿



洛阳市城乡规划局听证公告

洛阳丰和置业有限公司申报东方光源经济适用房项目三、四、五期方案调整,该项目位于老城区道北六路以北,东至嵩山北路、小学用地界,西至华山北路绿化控制线,北至北环快速路。列入2012年经适房项目。2013年5月取得规划技术要点通知书,2013年11月取得土地出让合同。2013年10月批准该项目总平面图及方案,总图及方案中包括公租房、一至五期项目,其中公租房、一期、二期项目已办理建设工程规划许可证,并已建成。因三期、四期、五期项目局部不满足建筑设计防火规范的要求,建设单位申请项目单体方案户型局部调整。

原26号、30号、31号楼为26层,现调整为23层。建筑南北向主体间距未减少。原计容建筑面积660928.69平方米,调整后为660916.53平方米。经济适用房原建筑面积530044.1平方米,调整后为529869.8平方米。原居住户数6053户,现调整后为5993户。开闭所到地上,物业面积由500.82平方米调整为1415.47平方米。增加日间照料中心402平方米。本局已受理该规划申请,并依法于2017年8月24日至2017年9月2日在项目现场进行图纸公示。

本局认为,该项目可能涉及他人利益,依照《中华人民共和国城乡规划法》等相关规定,本局定于近日就此规

划审批事项公开举行听证会。请与该项目总平面及方案规划申请内容相关的利害关系人(年满十八周岁,具有完全民事行为能力),携带有效身份证件原件、复印件和相关证明材料(房屋买卖合同或购房合同)正本、复印件,于本公告发布之日起至2017年9月2日17时00分前向本局提出书面听证申请。逾期未提出申请的,视为放弃听证权利。本次听证会不受理电话、邮件、电子邮件等其他形式的申请。特此公告。联系电话:63225162 联系地址:洛阳新区党政机关办公楼9楼城市规划局局920建筑工程科

Advertisement for the 2017 Henan (Luoyang) 7th Automobile巡回展暨海南置业展. Includes logos for various car brands like Lincoln, Acura, VW, Honda, etc., and promotional text about car shows and real estate.